



В минувшую пятницу, 30 ноября, в актовом зале средней общеобразовательной школы №5 прошел спортивный праздник по названию «Олимпийцы среди нас».

На этот праздник были приглашены почетные гости: А.В.Мишин – олимпийский чемпион 2004 года в Афинах, пятикратный чемпион Европы, девятикратный чемпион России, девятикратный чемпион мира, обладатель кубка России, мира, лучший борец мира 2007 года, почетный гражданин Мордовии, заслуженный мастер спорта.

Его имя носит спортивная школа в Саранске; Д.В.Мишин – мастер спорта, бронзовый призер чемпионата России, обладатель кубка России, чемпион мира среди студентов; А.И.Машинский – мастер спорта международного класса, четырехкратный чемпион мира, четырехкратный чемпион Европы, пятикратный чемпион России, неоднократный рекордсмен по пауэрлифтингу; М.Ю.Антипов – неоднократный призер чемпионата Мордовии по карате, чемпион Поволжья, серебряный призер чемпионата России, бронзовый призер второго чемпионата Евразии, серебряный призер третьего чемпионата Евразии и победитель третьего чемпионата Евразии в разделе кумите; А.Н.Артёмов – отличник атлетической культуры, почетный работник образования, чемпион мира по футболу в прошлом, почетный тренер Республики Мордовия; Е.В.Родионов – кандидат в мастера спорта по боксу, неоднократный призер республиканских соревнований, имеет первый разряд по силовому троеборью. В зале также присутствовали учителя, родители, ученики.

С приветственным словом к почетным гостям обратилась директор школы Т.И. Бражкина: «Сегодня в нашей школе большой праздник – спортивное мероприятие - и самая главная честь нам оказана такими великими спортсменами. Этот наши выпускники, наши ученики! Вы - наша гордость! Я желаю, милые дети, чтобы среди вас тоже выросли настоящие чемпионы, и мы также гордились вами, как и нашими выпускниками. Будьте сильными, здоровыми, удачи вам и спортивных побед! Всего доброго!» Несколько теплых слов сказали братья Алексей и Денис Мишины. Потом они наградили победителей конкурса «Самый сильный». Показательные выступления секции Федерации карате продемонстрировали: М.Ю.Антипов, ученики третьего, четвертого классов школы №5 и ученица первого класса гимназии №1. Антипов наградили победителей конкурса «Самый сильный». Слова благодарности в адрес учителей выразил А.И.Машинский. Он наградил победителей конкурса «Самый выносливый». Тренер А.Н.Артемов сказал несколько слов о футболе. Затем наградил победителей конкурса «Самый меткий». Тренер по боксу Е.В.Родионов выразил слова признательности и благодарности организаторам всего этого мероприятия, подчеркнул, что такие праздники позволяют привлечь больше школьников в секции и внимание со стороны родителей. Он продемонстрировал с детьми несколько силовых спортивных серий по боксу. Затем он наградил победителей конкурса «По прыжкам в длину». Участники школьной художественной самодеятельности порадовали присутствующих сольными, танцевальными и хореографическими номерами.

Закончился спортивный праздник общей фотографией на память.